

# 围墙里的建筑垃圾堆放场从何而来?

## 关注 民生

本报讯(记者 苗培欣)近日,有群众反映,在城区有一处地方堆放大量的渣土建筑垃圾,不知是否符合相关环保规范,对此,记者进行了走访。

群众向记者反映的这处建筑垃圾堆放点位于安宜北路与宝胜路交叉口的西南角,原临时农贸批发市场位置。记者看到,确实如群众所反映的,在一个围墙内堆放着大量的渣土建筑垃圾,多数为泥土,还有部分路面拆除

下来的水泥块。记者目测了一下,这个存放渣土的院子长约百米,宽近50米,里面堆放的渣土有两三米高,上面并没有覆盖防尘材料。院子里面,还停放着作业的工程机械。

记者走访问了周边的居民。居民告诉记者,建筑垃圾堆在这干什么用,他们不清楚,只知道堆放的时间挺长的,每天都有拖运的车辆进出。

采访时,记者碰巧遇见一辆运送渣土过来的拖拉机。拖拉机驾驶员下车打开院门后,直接将一车泥土倾倒在院内。拖拉机驾驶员告诉记者,泥土是从红卫桥附近运过来的。对于这些泥土为什么会堆放在这里,有什么用途,拖拉机驾驶员没有明确说明,他们只负责按照要求,拖运到这里。

这处建筑垃圾到底属于什么性质,是谁堆放的,还需要调查。

为不断优化城市生态环境,根据大气污染防治法、城市建筑垃圾管理条例以及国家、省、市打赢蓝天保卫战三年行动计划等文件要求,各地区都严格规定了建筑垃圾存储规范。首先,在设置上,经审核,批准后方可设置。禁止未经批准擅自设置建筑垃圾临时堆场,不得以营利为目的设置工程渣土临时堆场;其次,还要获得城管、环保等相关主管部门的审批许可,以确保建筑垃圾临时堆场设置规范、管理到位。

主城区这处围墙内的建筑垃圾堆放场,到底是干什么用的?是否符合相关规范?记者将继续跟踪调查。

# 射阳湖 玻璃厂露天堆放玻璃渣影响环境



本报讯(记者 李超)日前,有居民反映称,射阳湖镇几家玻璃厂存在相关环境问题,给附近村民造成困扰。12月1日下午,县263办对射阳湖镇涉尘企业进行检查。

经调查发现,涉尘问题企业主要是荣光高科玻璃和中艺永益两家企业。现场看到,两家企业将大量玻璃渣露天堆放在室外,整个厂区地面也因此铺满一层厚厚的粉碎物,对环境造成影响。

玻璃粉末露天堆放没有遮挡容易给环境造成影响,希望相关镇区和部门引起重视,加强日常监管,企业也要遵循相关法律法规,共同维护好环境。

# 高危人群大肠癌筛查项目启动

本报讯 为贯彻落实《“健康江苏2030”规划纲要》,强化严重危害居民健康和生命安全重大慢性疾病的恶性肿瘤早期筛查、早期发现、早期治疗,本月起,县疾控中心对我县部分社区50-74岁居民开展大肠癌(包括直肠癌和结肠癌)筛查工作。

本项目按照“知情同意”原则,对符合条件居民2000人进行大肠癌患病风险评估和大便隐血试验(FOBT)检查,筛查出高危对象转介综合医院进行肠镜检查诊断及后续治疗及跟踪随访管理。通过社区筛查居民大肠癌,可提高居民大肠癌防治知识知晓率、提高大肠癌及其癌前病变早诊早治率,提高5年生生存率。(朱立文)

# 爱民社区 组织辖区老人参与牌球活动

本报讯 近日,安宜镇爱民社区举办了“以牌会友 乒乐无穷”主题活动,吸引辖区内20余名老人参加。

到场老人分成两组。打牌的老人各自配对,捉对、厮杀,洗牌、切牌、亮牌、扣底,大家斗智斗勇,现场欢笑声不断。打乒乓球的一组,老人们也是老当益壮,扣球、弧线球……大家玩得不亦乐乎。(艾明)

# 铁桥社区:制作纽扣花 增进邻里情



近日,铁桥社区墨香苑红色网格驿站内开展了一场“纽扣生花,扭出快乐”亲子活动,辖区4组家庭参加活动。每组家庭领到材料包后,大人们负责穿纽扣拧铁丝,小朋友们负责穿花朵,大家相互协作,很快一盆盆颜色鲜艳的纽扣花盆制作完成了。活动的开展,不仅锻炼了小朋友的动手能力,还增进了邻里之间的感情。  
钱雯 摄

# 南窑社区 向留守儿童宣讲食品安全知识

本报讯 12月1日,安宜镇南窑社区“留守儿童之家”开展了青少年食品安全知识宣传活动。

活动中,志愿者通过播放宣传动画片、发放宣传画册等方式向孩子们宣传食品安全知识,并针对如何从食品外包装识别食品质量和如何从外观判断食品是否腐败变质等方面进行现场授课。志愿者还叮嘱孩子们在日常生活中不去流动摊点和卫生条件差的餐馆进餐,不吃过期、不卫生食物,不吃来历不明的食品等。同时,号召广大家长加强监管,防止青少年发生食物中毒事件。

(陈学龙 吴加云)

日前,由曹甸镇人民政府、县船闸管理所主办,曹甸镇文体站、曹甸镇古塔村新时代文明实践站、曹甸镇古塔村党支部和村委会承办的“送戏下乡”活动,在曹甸镇古塔屈庄大舞台闪亮登场。

此次“送戏下乡”活动,由县楚之韵文艺演出中心淮剧票友担纲演出,为曹甸镇群众带来经典淮剧《牙痕记》。

郝思年 冀加梅 屈志芹 李洪亮 摄

